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REPUBLIKA SRBIJA 

OPŠTINA SJENCA, OPŠTINSKA UPRAVA 

ODELJENJE ZA URBANIZAM,   

IMOVNISKO PRAVNE POSLOVE I  

ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE  

Broj predmeta: ROP-SJE-17864-LOC-1/2019 

Zavodni broj: 353-139/2019-04 

Datum: 15.07.2019.godine 

 

 

Postupajući po zahtevu Pašić Ramize iz Dubnice, opština Sjenice, koji je podnet preko punomoćnika  Esada 

Muminovića iz Novog Pazara,  za izdavanje lokacijskih uslova za izgradnju porodičnog stambenog objekta, 

na osnovu člana 53a-57 Zakona o planiranju i izgradnji ( „Sl. glasnik RS“, broj: 72/2009, 81/09-ispr, 

64/2010-odluka US, 24/2011, 121/12, 42/2013-odlika US, 50/2013-odluka US, 54/13, 98/13-odluke US, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19), Pravilnika o postupku sprovođenja objedinjene procedure 

elektronskim putem (“Sl.glasnik RS”, br.113/2015, 96/2016, 120/2017), Uredbe o lokacijskim uslovima 

(“Sl.glasnik RS”, br.35/2015, 114/2015 i 117/17) i   Prvih izmena i dopuna Plana generalne regulacije 

Sjenice (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, broj 18/2018), Odeljenje za urbanizam, imovinsko pravne 

poslove i zaštitu životne sredine, izdaje:  

 

 

LOKACIJSKE USLOVE  

 

za izgradnju slobodnostojećeg stambenog objekta prizemne spratnosti (P), kategorije A, klasifikacioni 

broj 111011, ukupne BRGP-130,50m² na katastarskoj parceli broj 2107/14 KO Sjenica, u ulici 

Velimira Jakića  u Sjenici.  

 

 

PODACI O LOKACIJI I PLANSKOJ DOKUMENTACIJI 

 

Predmetna kat.parcela se nalazi u granicama Prvih izmena i dopuna Plana Generalne regulacije Sjenice, 

(“Opštinski službeni glasnik Sjenica“, broj: 18/2018). 

Lokacija pripada urbanističkom bloku 1.21. stanovanju srednjih gustina. Na parceli ima izgrađenih objekata 

koji su predviđeni za rušenje.  Teren je relativno ravan  i ne postoje prirodni ograničavajući faktori. 

Pristup parceli je direktan sa postojeće saobraćajnice- krak ulice Velimira Jakića.  

 

PRAVILA UREĐENJA  I  GRAĐENJA IZ PLANA 

 

Katastarska parcela broj: 2107/14 K.O.Sjenica ispunjava uslove građevinske parcele, s tim što je PGR-om 

predviđena izgradnja trotoara i od ove parcele bi se izuzela površina od oko 16m2. 

Površina katastarske parcele je 514m². 
 

Napomena: Pre izdavanja upotrebne dozvole investitor je u obavezi da formira građevinsku parcelu.  
 

Tip objekta: slobodnostojeći objekat,  

 

Vrsta i namena objekata: porodični stambeni  objekat. 

 

Građevinska linija: Građevinska linija je na min 3,0m od ulice prema planu a prema priloženom IDR-u je 

na 7,6m. Građevinske linije objekta su  date u grafičkom prilogu koji je sastavni deo ovih lokacijskih uslova. 

 

Dozvoljena zauzetost i izgrađenosti građevinske parcele- Zona 1.21;  

 Maksimalna dozvoljeni indeks zauzetosti parcele 0,6 

 Maksimalni dozvoljeni indeks izgrađenosti građevinske parcele 1,7 

Maksimalni stepen iskorišćenosti parcela je 65% (računajući sve objekte na parceli i platoe sa 

saobraćajnicama i parkinzima). 

Procenat učešća zelenila u sklopu ove zone je min 35%. 
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Dozvoljena spratnost i visina objekata-Zona 1.21;  

Planirani objekat je prizemne spratnosti (P).  

Maksimalna dozvoljena spratnost objekata je P+2+Pk. 

Dozvoljena je izgradnja podruma ili suterena koji ne ulaze u obračun indeksa izgrađenosti parcele ukoliko 

su namenjeni za smeštanje pomoćnih prostorija ili garažiranje vozila.  

 

Najmanja međusobna udaljenost objekata 

Najmanja udaljenost slobodnosojećeg objekta od susedne parcele je 2,0m. 

Najmanja međusobna udaljenost objekata na susednim parcelama je 5m ako objekti imaju otvore za dnevno 

osvetljenje stambenih prostorija.  

Priloženim idejnim rešenjem ja data propisana udaljenost od susednih parcela. 

 

Uslovi za ograđivanje 
Ograđivanje je moguće i to transparentnom ogradom do 1,4m visine od kote trotoara ili zidanom ogradom 

do visine od 0,9m. Zidana ograda može se postaviti i do 1,4m visine, ali uz pismenu saglasnost suseda. 

Ograde se postavljaju na granicu parcele tako da stubovi ograde i kapije budu na zemljištu vlasnika ograde. 

Parcele se mogu ograđivati i živom zelenom ogradom koja se sadi u osovini granice građevinske parcele.  

 

Obezbeđivanje pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila 

Pristup građevinskoj parceli je iz nekategorisane ulice. Ulica je asfaltirana i poseduje izgrađenu 

infrastrukturu. Nivelaciono rešenje saobraćajnih površina prilagoditi kotama terena.  

Parkiranje i garažiranje je planirano u okviru parcele, odnosno u okviru objekta i to jedno parking/garažno 

mesto po jednoj stambenoj jedinici.  

 

Uslovi za zaštitu susednih objekata 
Prilikom izgradnje novih objekata, neovisno od njihove namene, voditi računa o zaštiti susednih objekata u 

konstruktivnom smislu, i u smislu ne ugrožavanja uslova življenja na susednim parcelama, i parcelama u 

neposrednom okruženju. Građenje novih objekata svih vrsta i namena planirati na udaljenostima od susednih 

objekata kojima se ne ugrožava njihova funkcija, zatečeni način i uslovi korišćenja, kao ni dnevno 

osvetljenje prostorija postojećih objekata putem otvora orijentisanih prema parceli na kojoj je planirana 

gradnja. Položaj i visina novih objekata u odnosu na postojeće na susednim parcelama treba da je takav da 

susednim objektima ne zaklanja direktno dnevno osunčanje duže od polovinu trajanja direktnog osunčanja.  

U cilju zaštite susednih objekata, gledano i kroz odnos prema prostoru susednih parcela, planirani objekti, 

niti njihovi najistureniji delovi svojim položajem (računajući i vazdušni i podzemni prostor) ne smeju 

prelaziti granicu susednih parcela.  

 

Uslovi za arhitektonsko i estetsko oblikovanje objekata 

Građenje objekata u pogledu arhitektonskog oblikovanja vršiti u skladu sa planiranom namenom, uz primenu 

boja, arhitektonskih i dekorativnih elemenata u oblikovanju fasada na način kojim će objekat u prostoru i 

okruženju obrazovati usaglašenu, estetski oblikovanu celinu. Za građenje objekata koristiti atestirane 

građevinske materijale. Izgradnja objekata sa ravnim krovom nije dozvoljena. Na objektima izvesti krovne 

konstrukcije koje obrazuju kose krovne ravni–kosi krov. Fasade treba da su malterisane i bojene 

odgovarajućom bojom, ili od fasadne opeke ili kombinovane obrade, sa upotrebom stakla, drveta,  

raznih fasadnih obloga. 

 

Uslovi za povećanje energetske efikasnosti i korišćenje obnovljivih izvora energije 

U cilju energetske i ekološki održive izgradnje objekata treba težiti: smanjenju gubitaka toplote  iz objekta 

poboljšanjem toplotne zaštite spoljnih elemenata i povoljnim odnosom osnove i volumena zgrade, 

povoljnom orijentacijom zgrade i korišćenjem.  

Pri izgradnji objekata koristiti savremene termoizolacione materijale, kako bi se smanjila potrošnja toplotne 

energije. Predvideti mogućnost korišćenja solarne energije. Kao sistem protiv preterane insolacije koristiti 

održive sisteme (građevinskim elementima, zelenilom i sl.) kako bi se smanjila potrošnja energije za 

veštačku klimatizaciju. Pri proračunu koeficijenta prolaza toplote objekata uzeti vrednosti za 20-25% niže 

od maksimalnih dozvoljenih vrednosti za ovu klimatsku zonu. Objekat mora biti izgrađen u skladu sa 

pravilnikom o energetskoj efikasnosti zgrada ("Sl.Gl.RS",br. 61/2011).i Pravilnikom o uslovima, sadržini i 

načinu izdavanja sertifikata o energetskim svojstvima zgrada (“Sl.glasnik RS”,broj 69/12).  

Elaborat energetske efikasnosti je satavni deo tehničke dokumentacije koja se prilaže uz zahtev za 

izdavanje građevinske dozvole. 
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Opšta pravila za izgradnju objekata 

Stambeni prostor – stambenu jedinicu sa pomoćnim i pratećim prostorima u okviru stambeno poslovnog 

objekta organizovati prema funkciji i važećim normativima. Svetla visina stambenih prostorija ne može biti 

manja od 2,5 m, poslovnih prostora ne može biti manja od 3,om. Objekti svih vrsta i namena treba da su 

funkcionalni, statički stabilni, hidro i termički propisno izolovani i opremljeni svim savremenim 

instalacijama u skladu sa važećim normativma i propisima. 

Krovne ravni svih objekata u pogledu nagiba krovnih ravni treba da su rešene tako da se odvođenje 

atmosferskih voda sa površina krova reši u sopstveno dvorište, odnosno usmeri na uličnu kanalizaciju. 

Površinske vode sa jedne građevinske parcele ne mogu se usmeriti prema drugoj parceli, odnosno objektima 

na susednim parcelama.  

 

USLOVI  ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA   INFRASTRUKTURU: 

uslovi za vodovodnu mrežu- Planirani objekat se priključuje na primarnu vodovodnu mrežu ø100 koja je 

izgrađena u postojećoj ulici, maksimalnim profilom ø3/4. U okviru parcele izgraditi odgovarajući 

vodonepropusni šaht, na udaljenosti 3,0m od regulacione linije u kojem će se ugraditi merač protoka-

vodomer sa propusnim ventilima ispred i iza vodomera. Vodovodni šaht mora biti vodonepropusan min 

dimenzija 100/100/120cm sa standardnim šaht poklopcem. Minimalna dubina postavljanja vodovodne 

mreže je 1,10m radi zaštite od smrzavanja. U svemu ostalom prema tehničkim uslovima JKP„VRELA“ 

Sjenica, br: 885/19  od 12.07.2019.god. 

 

uslovi za kanalizacionu mrežu- Novoplanirani objekat će se priključiti na kanalizacionu mrežu koja je 

izgrađena u ulici, kako je dato u grafičkom prilogu,   PVC cevima ø110mm. Pre priključka na kanalizacionu 

mrežu investitor je u obavezi da izradi revizioni šaht u okviru građevinske parcele, gde će se izvršiti 

povezivanje kućne kanalizacije sa izvodom ulične kanalizacije. U svemu ostalom prema tehničkim uslovima 

JKP „VRELA“ broj. 885/19  od 12.07.2019.god. (Izvršeno je plaćanje naknade za izdavanje tehničkih uslova 

za priključak na vodovodnu i kanalizacionu mrežu).  
 

Napomena:Za prekopavanje javnih površina: ulica i trotoara, radi izrade vodovodnog i kanalizacionog 

priključka  investitor je u obavezi da pribavi saglasnost od JP za uređivanje građevinskog zemljišta Sjenica. 

 

uslovi za atmosfersku kanalizacionu mrežu-   U ulici nije urađena atmosferska kanalizacija i odvođenje 

atmosrverskih voda je u okolni teren. Zabranjeno je olične cevi i drenažu povezati na fekalnu kanalizaciju. 

 

uslovi za elektroenergetsku mrežu- Prema uslovima, EPS-a, Elektrodistribucije Čačak,  broj:  8E.7.0.0-

D.09.31- 223100/2 od 12.07.2019.god. priključak će se izvesti iz TS 10/04 “Velimira Jakića”, izvod niskog 

napona ”prema gradu”, provodnikom Al-Če uže 4x50mm2. Na postojeći NN stub postaviti IMO sa mernim 

uređajem. Spoljašnji priključak od vrha NB stuba do IMO, izvesti sa provodnikom tipa X00/0-A 4x16mm2. 

U svemu ostalom prema navedenim uslovima za projektovanje i priključenje, koji su u celosti, u istovetnoj 

i identičnoj sadržini, sastavni deo izdatih lokacijskih uslova. 

Izvršeno je plaćanje naknade za izdavanje tehničkih uslova. 

Tehnički uslovi važe godinu dana od dana izdavanja, odnosno važe sve vreme važenja lokacijskih uslova 

izdatih u skladu sa istim. 

 

uslovi za tt mrežu-Objekat se priključuje na postojeću TT mrežu prema važećim propisima i normativima 

za ovu vrstu radova.  

 

URBANISTČKE MERE  ZAŠTITE: 

 

Mere zaštite od potresa: Radi zaštite od potresa objekti moraju biti realizovani i kategorisani prema 

Pravilniku o tehničkim normativima za izgradnju objekta visokogradnje u seizmičkim područjima. (’’Sl.List 

SFRJ’’ br.31/81, 49/82, 29/83, 21/88 i 52/90). 

 

Mere zaštite od požara: Objekat mora biti projektovan i izgrađen prema odgovarajućim tehničkim 

protivpožarnim propisima, standardima i normativima u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara (“Sl.Glasnik 

RS”,br.111/09 i 20/15).  Nisu predviđene faze u realizaciji projekta. 

 

Promena namene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko zemljište izvršena je na osnovu planskog 

dokumenta, pa  u skladu sa članom 88.stav 6 Zakona o planiranju i izgradnji, ne plaća  naknada za promenu 

namene zemljišta. 
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Idejno rešenje- broj: 10/2019, jun 2019 koje je izradio “TEHNO INŽENJERING”D.O.O. Novi Pazar, 

ul. 7.juli br.62; Odgovorno lice Edin Mustafić,  glavni projektant: Esad Muminović,dipl.inž.arh., 

Licenca 300 K480 11 je u skladu sa prvim izmenama i dopunama plana generalne regulacije Sjenice. 

 

Navedeno idejno rešenje i uslovi za projektovanje i priključenje objekta izdati od imaoca javnih ovlašćenja 

su sastavni deo ovih lokacijskih uslova a to su:  

- Tehnički uslovi JKP “VRELA”, broj: 885/19 od 12.07.2019.god. 

- Uslovi za projektovanje i priključenje na distributivni sistem električne energije,  

broj: 8E.7.0.0-D.09.31- 223100/2 od 12.07.2019.god. 

 

Na osnovu urbanističkih uslova datih u lokacijskim uslovima, investitor može pristupiti izradi projekta za 

građevinsku dozvolu  i izvršiti tehničku kontrolu istog u skladu sa članom 118a. Zakona o planiranju i 

izgradnji: (“Sl.glasnik RS”,broj:72/2009, 81/09-ispr, 64/2010-odluka US, 24/2011, 121/12, 42/2013-odlika 

US, 50/2013-odlukaUS, 54/13, 98/13-odluke US, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19) i Pravilnikom o 

sadržini, načinu i postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni 

objekta (“Sl.glasnik RS”,br: 72/2018). 

 

Lokacijski uslovi prestaju da važe dve godine od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske 

dozvole u skladu sa tim uslovima. 

 

Na osnovu ovih lokacijskih uslova ne može se pristupiti izgradnji objekta već se mora podneti zahtev za 

izdavanje građevinske dozvole na osnovu člana 135 Zakona i Pravilnika o postupku sprovđenja objedinjene 

procedure elektronskim putem (“Sl.Glasnik RS”,br.113/15, 96/2016,120/2017). 

 

Postupak za izdavanje građevinske dozvole pokreće se podnošenjem zahteva nadležnom organu kroz CIS. 

Građevinska dozvola se izdaje na osnovu važećih lokacijskih uslova.  

Uz zahtev za izdavanje građevinske dozvole prilaže se:   

-izvod iz projekta za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

-projekat za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

- dokaz o uplaćenoj administrativnoj taksi za podnošenje zahteva i donošenje rešenja o 

 građevinskoj dozvoli i naknadi za Centralnu evidenciju. 

 

Na izdate lokacijske uslove može se podneti prigovor Opštinskom veću opštine Sjenica, preko nadležnog 

organa u CIS-u, u roku od tri (3) dana od dana dostavljanja lokacijskih uslova, uz plaćanje adm.takse u 

iznosu od 250 dinara po tarifnom broju 3. Odluke o opštinskim administrativnim taksama i naknadama za 

usluge koje vrši opštinska uprava („Opštinski službeni glasnik Sjenica“,6/15), na račun 840-742251843-73, 

model 97 i poziv na broj19-091.  

 

Lokacijske uslove dostaviti:  

1. Podnosiocu zahteva, 

2. imaocima javnih ovlašćenja od kojih su pribavljeni uslovi 

3. nadležnoj službi radi objavljivanja na internet strani 

4. arhivi 

 

         Obradila,                                                                        Rukovodilac odeljenja                                                                                       

Jasminka Rožajac, dipl.inž.arh                                             Hamidović Read,dipl.pravnik     
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atmosferska  mreža

ZONA

OBJEKTI  KOJI SE RUŠE

deo katastarske parcele koji se izuzima za put



 

JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE “VRELA ” SJENICA 

UL. MILORADA JOVANOVIĆA BB 

PIB: 100946072 

MAT.BR.  07175213 

TEL:020/744-929 

 

ZAVODNI BROJ:885/19 

DANA:12.07.2019. 

                                                                                               OPŠTINA SJENICA, Ul. Kralja Petra 1 

                                                                             ODELJENJE ZA  URBANIZAM, IMOVINSKO 

PRAVNE ODNOSE  I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE 

Na osnovu Zakona o planiranju I izgradnji (“Sl. gl. RS” br. 72/2009,81/2009 ispravka 64/2010-
US, 121/12, 42/13-US, 98/13-US, 132/14 , 145/14,83/18,  31/19 i 37/19).,), odluke Skupštine 
opštine Sjenica o uredjenju  gradjevinskog zemljišta(”Opštinski službeni glasnik br. 7/96) I 
Odeljenja za urbanizam , imovinsko-pravne odnose  I zaštitu životne sredine  Opštine Sjenica, 
broj predmeta  ROP-SJE-17864-LOC-1/2019 (zavodni broj: 04- 353-139/2019) 

 
U vezi sa podnosiocem zahteva: 

Ime I prezime: Pašić Ramiza 
Mesto I adresa stanovanja: Sjenica 
Kontakt telefon:  

Kojim se traže uslovi za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja  I 

odvođenja otpadnih voda za: 

-Objekat mešovite namene, spratnosti : Prizemlje   P 

-Broj katastarske parcele : 2107/14 

- Katastarska opština: Sjenica 

- Klasifikaciona oznaka  : 111011 
- Bruto površina objekta iznosi 130,50m2 
 

 

 

 



 Tehnička služba JKP Vrela Sjenica razmotrila je priloženu dokumentaciju I na osnovu svega 

izdaje sledeće: 

 

Uslove za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja  I 

odvođenja otpadnih voda 

-Vodovodne instalacije objekta usmeriti na priključenje  na vodovodnu mrežu  Ø100  u ulici 

Velimira Jakića u svemu prema prilogu iz grafičkog dela dokumentacije 

- Dubina postavljanja priključene cevi  treba da bude minimum  1m. Šaht kao I razvod 

vodovodne mreže mora biti obezbeđen od smrzavanja , dok se dimenzionisanje I  I 

određivanje tačne lokacije šahta  vrši izlaskom na lice mesta  odgovornog lica ispred JKP 

Vrela Sjenica. Neophodno je ugraditi merni instrument unutar šahta ( vodomer) sa 

propusnim ventilima ispred I iza vodomera . Kvalitet vodovodnih instalacija do mernog 

mesta spada u nadležnost kontrole  JKP Vrela Sjenica. Nakon kontrole I tehničke ispravnosti 

vodomera, vlasnici objekta prave ugovor sa JKP Vrela Sjenica I nakon toga stiču status 

korisnika usluga. 

-Profil vodovodnog priključka od 3/4´ 

-Radni pritisak u mreži iznosi oko 3  bara. Ukoliko radni pritisak  u mreži  prema hidrauličkom 

proračunu ne može da podmiri  potrebe objekta , obavezno projektovati postrojenje za 

povećanje pritiska 

-Instalacije kanalizacije za upotrebljene vode  iz objekta  preko revizionog graničnog šahta  

usmeriti na priključenje na  fekalnu kanalizacionu mrežu u ulici Velimira Jakića u svemu 

prema grafičkom prilogu 

-Priključenje drenažnih podzemnih voda   na fekalnu kanalizacionu mrežu  nije dozvoljeno 

- Otpadne vode  koje se mogu zaprljati  tečnim gorivom ili  njegovim derivatima  moraju se 

prethodno prečistiti  od istih , pa tek onda odvesti do uličnog kanalizacionog sistema. 

-Radi zaštite objekata korisnika od povratnog dejstva fekalnih voda izazvanih usporima u 

uličnoj kanalizaciji, položaj sanitarnih objekata  ( slivnika, nužnika I dr.) ne može biti ispod 

kote nivelete ulice 

-Pri izradi projekta treba ispoštovati važeće zakonske propise za instalacije vodovoda I 

odvoda fekalnih voda 

-Za prekopavanje javnih površina-trotoara I dela ulice radi izrade vodovodnog I 

kanalizacionog priključka investitor je u obavezi da pribavi saglasnost JP Direkcija za 

urbanizam, projektovanje I izgradnju Sjenica  



-Sve radove I materijal oko izrade priključka na vodovodnu I kanalizacionu mrežu investitor 

izvodi o svom trošku prema uslovima I nadzoru JKP Vrela Sjenica. Orijentaciona vrednost 

naknade za priključenje objekta na vodovodnu I kanalizacionu mrežu iznosi: 

• Priključak na vod.mrežu profila 3/4´                                                              17.526,00 

• Priključak na fek.kan.mrežu (30% od cene vod.priključka)                          5.257,80  

                                                Ukupno bez PDV-a                                                           22.783,80 

                                               Ukupno sa PDV-om                                                          27.340,56 din. 

 a na osnovu odluke o cenama komunalnih usluga  JKP Vrela Sjenica od  01.01.2015. god. 

Ukoliko dođe do promene odluke o cenama pružanja komunalnih usluga, naknadu za 

priključenje na vodovodnu I kanalizacionu mrežu  investitor je dužan da uplati po važećoj  

odluci o cenama. 

-Ovi uslovi se izdaju da bi investitor  izvršio pribavljanje lokacijskih uslova I ostale 

investiciono tehničke dokumentacije kao I pribavljanje građevinske dozvole  

Nakon pribavljanja građevinske dozvole investitor je u obavezi da istu dostavi ovom 

preduzeću I podnese zahtev  za  izdavanje zvaničnog rešenja o priključenju  na vodovodnu I 

kanalizacionu mrežu gde će se bliže propisati uslovi priključenja kao I troškovi.  

Prilog: 

-situacija sa ucrtanim podacima 

U Sjenici    12.07.2019.                                                                                                                  
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Orpaxar Enerrpo4rcrpu6yqr,rj a gavax

IEOII: ROP-SJ E-l 7864-LOG-1 -H PAP-3 l,2019

Hau 6poj:8E.7.0.0.-8.09.31 -221 "' AUz

Mecro, AaryM: Cjennqa,

12.07.2019.roA.

I
Onurruucxa ynpaBa Cjenrqa

r
Cjexuqa

Oanyqyjyhr4 o 3axreBy Ha.qnexHor opraHa oR 11 .07.2019. ro4rrHe, noAHeror y nMe nA[Ilflh
PAMI43A r,rs Cjenuqe, yn.fiy6uuqa 66 Ha ocHoBy qraHa 140. 3axona o eHeprernqr (,,Cn. rnacHnK
PC" 6p. 145114), I n 86 SaxoHa o nnaHupatuy r il3rpagrsr (,,Cn. rnacHvrK PC" 6p. 72109,8'l/09,
64110, 24111, 121112, 42113,50/13, 98/13, 132114 n 145114, us4ajy ce

YCJIOBIl .1A TIPOJEKTOBAIbE U NPNKJbYT{ETbE

o6jema:crana6eHor o6jema, 6pyro noBprxnHa o6jerra 130,50m2 y Mecry Cjenuqa, yn.Benurrarpa
Jarmha 66., r.n 2107114 x.o.Cjeruqa.

OailM ycnoBmMa oneparop pu:rpm6yrhBHor crcreMa eneKTpr4qHe exepruje (y ,qarueu reKcry:
OflC) o4pefiyje Mecro np[Krbyr]er-ba, HaqrH h rexHilL{Ko-TexHorrourKe ycfloBe npuKrbyqeba, Mecro
n HaqnH Mepelba eneKTpl4r{He er,-:rmje, poK npilKlbyqe}ba u TpouJKoBe npvrKrbyqe}ba.

l4Hsecurop np[xJbyqKa ca o1-,,,-rHoM MepHor MecTa je OEG.

Ha ocnoay yBn1a y ngejno pelrir5e 6p. ilflP 1012019.ro9., ronrajy nnaHa 3a KaracrapcKy napqefiy
14 143BOE r43 KaTaCTpa BOAOBa, V,. ,")y Ce OBil yCnOBr

Ycnoe[ roje rpe6a Aa 3a4oBor,,r: o6jerar Aa6n ce Morao rcrpag[Tl,t np]rrxbyqaK

Hanos Ha rojn ce nprKrbyvyje r . 
. 

:.3T: 0,4 kV

MarcruanHa cHara: 11,04 k\^l HaeueHa crpyja rflaBHux ocnrypa.ra:16 A
<Damop cHare: nsnag 0,95

Onnc npocropa rojra je crp; :::a o6aee3Ha Aa o6es6eflta 3a cMeuraj nprarruyvxa o6jerra:
npeMa ugejnou peuJelby
Ycnosfl 3auITr{Te ofl fiHfluper : . HanoHa Aogripa, npeonrepeherua ta flpeHanoxa: TT cr4creM
3auJTnre ca 3aur[THutu ypela r$epenqnjanne crpyje sy[C, TeMerbH[ y3eMrbuBa'{ ta Mepe
rsje4Havaaalba noreHqnjana r : rilry oA HanoHa KopaKa. 3aurrura orq npeonrepeheua cy
rflaBHh OCl4rypaql4 Ha3[BHe crp- rOA.

Ycnoer nocraBrbalba ltHcran:,:{ilje y o6iemy roje je crpaHKa o6aeegxa Aa o6ee6egu n3a
npl,trrbyqKa:

3aurrurne ypefiaje Ha pa3e- i ra6nn (PT) uncranaqrje o6jerra flpunaroiqrrn uraBHrM
ocurypaqnMa Ha MepHoM MecrBecrrl y cKaa4y ca aaxehuM TexHuLrKr4M nponhcyrMa.

04 opruaxa MepHor uecra (Ot o PT y o6jerry o6ea6egurr qerBopoxrnHr4 BoA MaKcnManHor
npeceKa 25 mm2 o4roaapajyL:ra. y PT o6es6egrarh nphKrbyr{He cre3arbKe 3a yBe3nBarbe

SasHrax (L1,L2, L3) npoeogHr,lK.., rauJrl4rHor (PE) u xeyrpannor (N) npoeo4HilKa.
Yxonnro crpaHKa xenr Heni. '.,Ho nanajaue ceojrx ypelaja HeonxogHo je ga o6es6e4ur
anrepHaruBHo arperarcKo Han .e ncrvtx, ca o6aaesHoM yrpaglboM oflroBapajyhe 6noraAe oA
npo,qopa HanoHa arperara y !'

Oneparop gracrpu6yrueHor cucrena,,EflC ! r r uja"g.o.o. Crpana 1 og 3
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2. Texnrqrr ontac np[xrbyqra
Bpcra npr4 KrByrt Ka: ranErmZliyafrFil*
Kaparoep nplrxn yqxa: rpajnra
Mecro nprrrbyqerua o6ierra: MepH[ opMaH, r3a MepHor ypeflaja
Mecro Bes[Ba]r'a npl*Jbyq*a Ha c,ncreM: nocpojehra cry6 Hucxor HanoHaonrc npurubyqKa 4o MepHor Mecra: TC 10/0.418 ,,Benrnaupa Jaxuha,,, u3eo4 Hr4cKor HanoHanpeMa l-paay npoBoAHl4K rnna An-9e yxe +xsor,,lr,a'. vcnoncKu BoA rrana X00/0-A 4x16n/ln/t2.3a aehy rpaxeHy aHraxoBaHy cHary Heonxo.Ho je uegarnHoBe TexHilqKe ycnoBe.
Onrc MepHor Mecra: Tuncrr opMaH !AMO1 

..'- t

Meprr'r ype[ai: ,qupeKrHo 6pojrno, rpo$asHo crarrqKo enure6yrrrlrajcro AilpeffiHo Mepe*ee'leKTpt4qe enepruje ca naoryhnourhy 4aruraHcKor oquraBaFba r gBocMepHoM KoMyHuxarlrjoru
Ynpaenauna ype[aj: ]4Hrerpilcax y Opojrany

3aurrnrnr ypeflajra: rnaBH[ ocurypa\n Ha3rBHe crpyje 164
3. Mecro ncnopyre enerTpl,tr{He eneprraje

Mecro ucnopyKe efie*Tpr4qHe eHeprraje: MepHu opMaH, ,o3a MepHor ypefiaja
4. OcHoeH[ TexHlqKr noAaq[ o flGEE Ha Mecry np[Kfl,yqeba

...,;,1;r.1il r_

EnerrpoeueprercKa onpeMa
KparKor cnoja 14,SkA.

ce ArMeH3iloHhuJe Ha MaKcilManHo flo3BorbeHy crpyjy rpo$aaxor

Yronrro pa4 ypefiaja crpaHKe npoyapoxyje cMarbelbe KBanrrera eneKrpr4qHe eHeprr,rje 4py'aruKopl4cHl4ql4Ma' noA ycnoBoM Aa npeKopavyle enaracLroHe H[Boe Ao3Borbene Ilpaeu nu4a o paAy4uapn6yr4BHor crcreMa ,,Enc iucrupu6yqnja,, 4.o.o. Eeorpaj, ,o*" crpaHKr 4a o6ycraauI4cnopyKy eneKTpr4r{He enepfl,rje cBe AoK ce He oTKfloHe y3poq14 cMeTFbt4
5. Haruaga 3a np[KrLyqe]be

o6pavyH HaKHaAe 3a nprKrbyqetbe u3BpureH je y croagy ca Merogonorrjona sa o4peflmBa.berpotxKoBa npuKlbyqeba Ha cilcreM 3a npeHoc u Au-crpvtaii^lv 
"""*pfrre-enep1ale 

(,,Cn. rflacHrKPC"' 6p' 109115), a y xojgi je 4aro .qerarbHo o6pasnoxelbe Kprrep nyva u HaenHaogpefir,rearuarpolrrKoBa npuKrbyqeFba o6jerara Kynalla na [CEE.
fiporleruena HaKHaAa 3a np[Krbyqelbe u3Hocrl:

1. Tpor.uxoail npuKrbyqKa:

**"*, "ui"*r,- - 
*ffi3fi.

YrynHo (6es o6pavyHaror n!B): 
6 gT14,3 pCE.

6. Por sa lt3rpa4lby nprrrbyqKa

llnaHupaxr poK 3a il3rpaAEy np]4KlbyqKa je 15 AaHa no u3Milpelby eranaxcrajc,ux u,qpyruxo6aeesa u3 yroBopa 
-o-l3rqaA'"r 

np[KlbyqKa Ha .qcEE saKrbyqeHor raenaefly crpaHKe u u*aoqaJaBHOT Oenauhera ,,E[1C flucrpra6yquja,, 4.O.O. s"oiprn vroaopou o ,.rrj"n*;-il;;ffi."npellh3Ho 4eSuHraure poK 3a ilsrpa4rby nptaKJbyr{Ka.

7. 3axree 3a nplKrbyqelbe
3axrea 3a npilKlbyqeFbe ynyrryje HaAflexH.r4 opraH y ilMe crpaHKe. no eaxreey Ha,qnexHor opraHa
"Enc ,[racrpra6yrln)a" 4.o.o.- sebrparq'us4aje ogoopeue xoje je u3BpluHo AaHoM AoHoue*a, a rojeca.qpxh KoHaqHu o6pavyx rpotuKoBa nprKrbyqelba.
Por npraxruyqe*a ie 15 AaHa orq AaHa noAHou,eFba 3axreBa HaAnexHor opraHa aKo cy ilcnybeHilycnoBil 4eQunracaHh oBHM rqoKyMeHToM.

8. flogarxr ycnoBr 3a npxrubyqelbe o6jerra na IICEE
llo4noulerue 3axreBa 3a 3aKlbyqilBaFbeJroBopa o [3rpaAFbl4 npuKrbyqKa xa [cEE raaruefly crpaHKeu nuao$a jaanor oanaurheEa ,,Eflc flracrpra6yqriJ"-a].o. Eeorpag je najracnraje 10 AaHa oAta3AaBatua rpafleerancKe Ao3Bor]e.

Oneparop,qucrpvr6ynaeHor cucreua,,EllC gr.rprOyqrlu g.;
Crpana 2 o43
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Y cnyvajy o4crynatra rpeurKc ^,qHocy Ha yroBopeHy BpeAHocr Heonxo4no je 3aKlbyqnBaFbe
Anerca yroBopa rs nperxogrl l.

Oneparop gucrpra6yrr,rexor cucreMa,,EnC ii, rl a" A.o.o.

rpr.u14 HaKoH l43Myrpeba suHaHcurjcxvrx o6aae3a Ae+t4HhcaHrx
-lalAHercour yroBopa o n3rpaAFbr4 npilKrbyqKa, saBpurerKa
,a KoMnneTHe AoKyMeHTaqrje noTpe6He 3a npnKjbyqelbe.

yqelbe o6jema:

laqa paAoBa Aa eneKrpnqHa ilHcranaLluja o6jeKra ylcnylbaBa
,He ycfloBe ca il3BeuTajeM (crpyvrn Hana3) oBnauheHe
raHcranaqnje;

rileceLln yKoflr4Ko ce y roM nepilorqy He ucxo,qyjy noKaqvljcKh
e BpeMe Baxeba noKaqiljcKr4x ycnoBa, oAHocHo Ao l4creKa

,,EnG fincrpr6yq]rja" A.o.o. Eeorpa4, Orpaxax
caMo yKoIl,tKo y uenocTl,l, y l,lcToBerxoj r ugeHrrunoj
roxaqrjcr[x ycroBa.

:r 4racrpra6yn4BHr4 cr4creM eneKTpr4qHe eHeprrje je Mecro
:E o6jemunla n3MeFJy OEC u Kopr4cHura cilcreMa.
-rra np[Krbyqe]ba cy BflacHur.urao OEC, a o6jeKrr rojr ce
-rracHrlurBo KopvrcHr4Ka crcreMa. Ha uecry nphKlbyqelba ce
-"je.

,:syje onpeMa 3a Mepebe ncnopyqeHe eneKrpuqne eueprnje.

're r ypefiaja rojnua ce uHcrara1qa o6jerra xpajuer Kynqa
riM cr4creMoM eneKTpr4r{He eHeprnje, og Mecra pa3rpaHrqelba
' qo Haj6nnxe raqKe Ha crcreMy y rojoj je npnrruyl{ebe

e, yxruyvyjyhr u MepHn ypeflaj.

(Mrnocaa Mnnopagoarh)

Crpaxa 3 og 3

l'lpnrruyueue o6jexra na ECE
Yroaoporvr o r43Apaglbr4 npr
u3rpaAlbe npuKrbyqKa u Aocrai

,[orynneHraquja norpe6Ha ea nr-

Ilorepga osnauhenor
TexHuqKe n rqpyre nl

opraHil3aqrje o ucnpas '

9. Oat,t Ycnoen nualy BaxHi
ycnoB[. Y cynporxoM, E:

Baxelba rpafiearHcKe Ao3:

10 Oah Ycnoeu o6ae.
Enerrpogracrpr6yqnja
Ca'[p}l(lrHl,l 91'lHe GOCTat'l :

1{. 3Haqeue noje4uHl,tx t43r

Mecro nptarrbyqe[ba o6je:r
pa3rpaHylL{erba oAroBopHocr
EnerrpoeHeprercKr4 o6jelrra,'
Hana3e n3a MeCTa flpXKfb]t]:'
o6asrba ucnopyKa eneKTphrr i i --

Mepuo Mecro je raura y xojo;

llpurruyuax je cryn BoAoBa

$namvrr noeesyje ca Aucrpr .

o.qroBopHocTr 3a npeflaTy (;

TexHhqKil, eHepreTcKl4 t4 ftp?::-

r-rPk1fl0314:

Eocraehrh :

1. Cnyx6r 3a eHeprerrKy;
2.lltacapnn+n.

d:""%
E V[hrr rn(a agg

%",;"-Ez
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